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Федоров заявив, що Крим перетвориться на острів

Міністр оборони України Михайло Федоров заявив, що тимчасово
окупований Крим найближчим часом фактично перетвориться на острів
- через систематичну ізоляцію дронами. У Кремлі відповідь не
забарилась: міністр закордонних справ Росії Сергій Лавров
висловив скептицизм щодо цих планів і запевнив, що Москва вже
шукає "протиотруту". 

Про ізоляцію Криму міністр розповів в інтерв'ю журналісту та
блогеру Сергію Пейчеву на YouTube-каналі PRESSING. За словами
Федорова, удари по логістиці вже мають пряму кореляцію з
інтенсивністю штурмів на лінії зіткнення. Міністр також зазначив,
що у перші чотири місяці 2026 року Україна закупила дронів Middle
Strike більше, ніж за весь попередній рік, а контракти перевищили
обсяги 2025 року на 300%.

"По суті відбувається ізоляція Криму дронами. І в найближчий
час, виглядає так, що Крим перетвориться на острів", - заявив
Федоров.

За словами міністра, така ситуація може мати "неочікувані
наслідки" для російської сторони. Більше деталей він не розкрив.
На пряме запитання журналіста, чи буде в Криму "весело", Федоров
відповів різко й однозначно - без дипломатичних пом'якшень -
"буде п***ець".

Лавров відреагував скептицизмом і образив
Федорова

Заяву українського міністра в Кремлі прокоментував глава МЗС
Росії Сергій Лавров, повідомляють російські пропагандистські ЗМІ.
Він висловив сумнів щодо самої можливості реалізації цього плану.

"Я не зовсім зрозумів, як він збирається це зробити. Він
посилався на безпілотники. Ну для будь-якого безпілотника є
протиотрута, ми зараз активно над цим працюємо", - зазначив
Лавров.

Лавров

Лавров відреагував на заяву Федорова.

На завершення Лавров дозволив собі зневажливий випад на адресу
Федорова. Натякаючи на нібито брак досвіду міністра оборони, він
заявив, що той "недавно на посаді" і "йому потрібно освоїтися". 

Що вже відбулося з логістикою окупованого
півострова

Слова Федорова звучать на тлі конкретних операцій. Удари по
мостах у Криму та на Херсонщині стали частиною системної кампанії
з відсікання окупантів від материкових шляхів постачання.
Впродовж червня 2026 року Сили оборони завдали серії потужних
ударів по переправах, що ведуть до тимчасово окупованого
півострова. Після руйнування Чонгарського мосту окупаційна
адміністрація рекомендувала використовувати альтернативні
маршрути через Армянськ і Перекоп.

Федоров також анонсував так званий "логістичний локдаун" - окрему
програму прямого фінансування підрозділів, які застосовують дрони
Middle Strike по маршрутах постачання. За його словами, є пряма
залежність між кількістю ударів по логістиці та кількістю
штурмових дій противника на першій лінії. Туристичний сезон у
Криму цього року, підсумував міністр, буде "тільки для наших
дронів".

Як ЗСУ позбавляють окупантів пального та
мобільності в Криму

Активна кампанія із відсікання Криму ведеться вже кілька тижнів.
Аналітики пояснювали, що чекає на росіян у Криму після операцій
ЗСУ: без нормального постачання боєприпасів, пального та техніки
боєздатність окупаційного угруповання стрімко знижується. Удари
по транспортних артеріях вже створили дефіцит пального в
окупованому Криму та помітно позначились на темпах штурмів на
сході.

Паралельно з ударами по мостах Сили оборони атакують і рухому
техніку ворога безпосередньо на кримській землі. Спецпідрозділ
"Примари" ГУР розпочав полювання на російські паливозаправники у
Криму - цілеспрямовані удари по бензовозах позбавляють окупантів
мобільності прямо на окупованій території. Знищення заправників
разом із блокуванням наземних маршрутів постачання - дві складові
єдиної стратегії кільця ізоляції.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В окупованому Криму спалахнув аеродром Гвардійське, де раніше
зберігалися російські Шахеди

 Барига з каністрами - насправді прапорщик. Як паливний колапс
у Криму позбавить росіян стратегічного резерву

 Логістики немає, підтримки немає - що чекає на росіян у Криму
та на півдні після операцій ЗСУ
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МИХАЙЛО ФЕДОРОВ СЕРГІЙ ЛАВРОВ КРИМ
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